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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:

КоржевсьКий Петро Миколайович,  
директор департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

ПостоловсьКий руслан Михайлович, 
президент Рівненської Малої академії наук учнівської молоді, голова Вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат  історичних наук, професор,
Андрєєв олександр Анатолійович,

директор Рівненської Малої академії наук учнівської молоді
деМ’янчуК Анатолій степанович,  

ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету 
імені академіка С. Дем’янчука, доктор педагогічних наук, професор

джунь йосип володимирович,  
завідуючий кафедри математичного моделювання Міжнародного економіко-гуманітарного університету

 імені академіка С. Дем’янчука, доктор фізико-математичних  наук, професор
левицьКА світлана олексіївна, 

професор кафедри обліку і аудиту навчально-наукового інституту економіки і менеджменту 
Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор

ПАсічниК ігор демидович, 
ректор Національного університету «Острозька академія», доктор психологічних наук, професор

ПрищеПА Алла Миколаївна, 
директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою

Національного університету водного господарства та природокористування, 
кандидат сільськогосподарських наук, професор

стоКолос надія Григорівна, 
професор кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія», 

доктор історичних наук, професор
сясьКий Андрій олексійович, 

професор кафедри інформатики та прикладної математики Рівненського державного гуманітарного університету, 
доктор технічних наук, професор
ШульжуК наталія василівна, 

завідувач кафедри методики викладання та культури української мови 
Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат філологічних наук, доцент 

уПорядниКи:
Андрєєв О.А., Лівандовська Л.М., Мазур О.О., Малиновський Є.В., Малиновський В.Ф., Данчук А.С.,  

Новік О.В., Шокало Ю.М., Тимощук А.І., Хомеча Н.А., Юркевич І.Т.

верстКА тА диЗАйн:
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Кравець Євгенія Юріївна, учениця 8 класу Володимирецького ліцею 
«Колегіум» Володимирецької селищної ради.

Наукові керівники: Гаврилюк Наталія Володимирівна, кандидат 
філологічних наук, доцент кафедри української мови імені профе-
сора К.Ф. Шульжука РДГУ, керівник гуртка РМАНУМ; Мікуліч Тетя-
на Миколаївна, учитель української мови Володимирецького ліцею 
«Колегіум» Володимирецької селищної ради.

ЛЕКСИКО-СТИЛІСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ АВТОРСЬКОГО СТИЛЮ 
М.ВІНГРАНОВСЬКОГО (НА МАТЕРІАЛІ ПОВІСТЕЙ “СІРОМАНЕЦЬ”, “ПЕРВІНКА”, 

“КІНЬ НА ВЕЧІРНІЙ ЗОРІ”)
Наукова робота присвячена вивченню стилістичних особливостей використання метафор у пові-

стях М. Вінграновського. Схарактеризовані семантико-стилістичні риси метафори у творах письмен-
ника та їх морфологічне вираження. Також прокоментована специфіка використання діалектизмів 
та просторічної лексики в обраних прозових текстах М. Вінграновського. Актуальність теми визна-
чається необхідністю подальшої розробки питань, пов’язаних із використанням метафор, діалектної 
та просторічної лексики, характеристики індивідуального стилю автора. Об’єкт дослідження станов-
лять повісті М. Вінграновського. Предмет мовознавчого аналізу – авторські метафори, просторічна 
та діалектна лексика у прозі письменника.

Автор використовує метафори для створення неповторних образів, адже метафоризація є постій-
ним джерелом створення експресії, збагачує словниковий склад мови, увиразнює мовлення персо-
нажів. Використовуючи діалектну та просторічну лексику, М.Вінграновський майстерно відтворює 
специфіку історичної доби, описуючи реалії, побут і культуру минулого. 

Ключові слова: М. Вінграновський, повість, метафора, діалектизми, просторічна лексика.

Кривошеєва Дарина Олексіївна, учениця 11 класу Рівненського ліцею 
“Елітар” Рівненської міської ради.

Наукові керівники: Гаврилюк Наталія Володимирівна, кандидат 
філологічних наук, доцент кафедри української мови імені профе-
сора К.Ф. Шульжука РДГУ, керівник гуртка РМАНУМ; Бандюк Галина 
Олександрівна, вчитель української мови та літератури Рівненського 
ліцею «Елітар» Рівненської міської ради.

ЛЕКСИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЖАНРІВ ТРИЛЕР І ТРЕВЕЛОГ В ІДІОСТИЛІ 
МАКСА КІДРУКА

Своєрідність художнього стилю Макса Кідрука, популярність у читача, вагомість впливу на сучас-
ну українську літературу спричиняють потребу вивчення його творчості в лінгвістичному аспекті, 
що зумовлює актуальність наукової роботи. Вона присвячена визначенню лексичних особливостей 
жанрів трилер і тревелог, що характеризують ідіостиль Макса Кідрука, за допомогою системного 
аналізу мови романів «На Зеландію!», «Не озирайся і мовчи», «Твердиня» та збірки оповідань «За-
ради майбутнього» .

Під час дослідження було визначено лексичні засоби вираження індивідуального стилю Макса 
Кідрука; досліджено доречність використання просторічної лексики як особливості ідіостилю; вияв-
лено особливості вживання топонімів, що виконують не лише номінативну функцію, а й поглиблю-
ють емоційне сприйняття сюжету; проаналізовано використання наукових термінів як прикметної 
риси художнього мовлення та їх важливість у формуванні індивідуального стилю Макса Кідрука; 
охарактеризовано доречність вживання іншомовної лексики для додаткового підкреслення типажу 
головних героїв; простежено спільні і відмінні тенденції використання лексичних засобів Максом 
Кідруком у жанрах трилер і тревелог.

З’ясовано, що ідіостиль – це система виразових засобів мови окремого письменника, яка виділяє 
його мову з-поміж інших. До лінгвостилістичних жанрових особливостей трилера належить вживання 
термінів, іншомовних та просторічних слів. Встановлено, що український тревелог – це подорожній 
нарис з великою кількістю топонімів та детальних описів географічних місць. Просторічна лексика 
вживається письменником для увиразнення мовлення персонажів. Функція іншомовних елементів 
залежить від жанру твору, мети їх використання та описаної в тексті ситуації; метою використання 
наукових термінів є пояснення різних явищ та процесів, роботи новітньої техніки та приладів.

Ключові слова: ідіостиль, трилер, тревелог, лексичні особливості, терміни, просторічна лексика, 
іншомовні слова, топоніми.
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